

体彩

大乐透奖池仍高达2.66亿

超级大乐透玩法仅仅空开一期,就在3月9日晚上再次送出3注一等奖,每注奖金高达695万元,被来自北京、上海和江苏的幸运彩民收入囊中。而在本期超级大乐透开奖后,奖池金虽然略有下降,依然高达2.66亿元,周末可以继续为彩民送出一等奖。

安徽体彩:大奖频出,遍地开花

凤阳:组选倍投中了大奖

如果有人告诉你,他体彩排列三组选中了十几万元,你相信吗?是的,这激动人心的一幕就发生在凤阳县的一位彩民身上。

3月6日,第11058期排列三开奖号为“664”,凤阳县一彩民以组选倍投方式,收获了1267万元的大奖,让人啧啧称奇!

据说,这位中奖彩民有一个购彩特点,就是只买排列三组选倍投,看准的号码,就加倍投

注。去年10341期开出“943”这个号码,这位资深彩民就是以组选倍投的方式,中得了6.4万元。3月6日这位彩民综合参考别人的意见,认真研究,最终选定“466”这个号码并对其进行组选倍投,同时还不忘鼓励身边的朋友对这个号码进行投注,当时一位朋友就是借助他的“幸运号码”也中得了1600元的奖金,真是让人羡慕不已。

卞勇



走进网点

酒香不怕巷子深

访铜陵13043号体彩网点销售员

位于铜陵市百元街8号的体彩13043号投注点,是一间面积不大,但人气够旺;店面虽简陋,但却很舒适整洁的投注点。虽然网点地段偏僻,过往人较少,但该网点销售员蒋先生有着一股“干一行,爱一行,专一行,精一行”的奋发向上的精神,同时凭着对体育彩票的无比热爱,把体彩当做自己的一项事业来悉心经营,自从2008年走上彩票销售员的岗位以后,他虚心学习,刻苦钻研,努力使自己从外行向内行转变。在经营过程中,他不断有所发现、有所创新。

他认为,彩票销售是一个比较特殊的行业,作为销售员并不是一个简单的打票员,不能坐等彩民来购买彩票。要成为一个称职的销售员,首先要是一个公益体彩的“宣传员”。同时,又要是一个诚心为彩民服务的“服务员”,为彩民提供热情周到的服务。当与彩民研究选号时,自己要成为选号方法的“讲解员”。当引导彩民购买体彩时,自己要成为体彩知识的“培训师”。

酒香不怕巷子深,虽然网点位置有点偏僻,但靠着优质专业的服务,使该网点大乐透销量逐年上涨。

范敏

宿松:迎来体彩中奖高潮

春节一过,宿松县陆续中得体彩大奖,除足彩喜中83万元、143万元,排列五喜中10万元,22选5喜中3.5082万元外,“三八”妇女节这天,排三玩法再次为宿松县一彩民送来了节日的问候——喜中排三直选69注69万元。

据15527网点业主介绍,该彩民是她店的一老主顾,每天都会抽出点时间去她店,他根据走势图上前期的开奖号码对排三玩法进行细心研究,平常投注金额不是很多,因昨天感觉良好,所以总共投注了180元(含排列五玩法42元)。正是这一感觉,让

他梦想成真,送老婆最佳的节日礼物!

一个又一个的大奖将春节过后的宿松体彩市场搞的是热火朝天,宿松体彩目前出现了前所未有的中奖高潮,各位彩民要抓紧时间,更大、更多的大奖在等着你!

徐小兰

滁州:一人今年连中三元

3月1日,滁州21012网点又中出了22选5大奖16032元,这已经是该网点今年以来中出的第三个22选5大奖了,更有意思的是,中奖者都是王先生一人。

王先生只钟爱体彩的22选5玩法,他每天收集玩法资料和网站上的推荐号,再加上21012的网点销售员的推荐,所以经常中得大奖。他说体彩的22选5又好玩,又

好中,他是越玩越有信心,越玩越开心。王先生的购彩心态比较好,有一套自己的购彩理念:中不中奖没关系,开心最重要了。

赵盛

春天花会开 幸福手牵手

安徽交通广播

3.15听众服务日

2011年3月12日14:30/合肥市杏花公园

感谢现场参与单位:安徽省司法厅/安徽省保监局/安徽省交警总队/安徽省运管局
安徽省福彩中心/安徽省消费者协会/合肥市交通局/合肥市交警支队/合肥市148指挥中心

